

情侣吵架,把劝架者捅成重伤

逃至青岛两月偷回潍坊时,被警方抓获

本报12月18日讯(记者 杨万卿)15日,潍城警方将一对情侣逃犯抓捕归案。据悉,嫌疑人张某和女友徐某吵架时将一名劝架者捅成重伤,随后两人逃走,两个月后偷回潍坊被蹲守的警方抓获。目前,两人已被刑事拘留。

今年18岁的张某和同龄的女友徐某是寒亭老乡,两人长期在潍坊打工,并租住在潍城区的一家宾馆。10月14日晚,张某和徐某因琐事吵架,后徐某把女友的手机摔在地上后,气冲冲地摔门而出。徐某在宾馆越想越气,便给自己的好姐妹娜娜打电话诉苦。娜娜在KTV上夜班,接到徐某电话后,与其约好自己下班后见面。凌晨1点半左右,娜娜和河北籍男友小赵接上徐某,三人一起去了酒吧,直至凌晨3点多,三人回到了各自的住处休息。然而,回到宾馆后的徐某发现男友还未回来,便接着给娜娜打电话发泄心中不快,并再次与娜娜约好在潍城区曹家巷子附近见面。

结果,出门不久后徐某便接到了男友张某的电话,得知女友在和平路中国银行门口,张某就出来找她。不料两人见面后又

开始吵,不久便推搡起来。站在旁边的娜娜和小赵赶忙去劝架,没想到急红了眼的张某掏出一把匕首便一阵乱捅,被连捅数刀的小赵倒在了地上不能动弹。看到这个场景,在场的人都傻了眼。慌乱中,张某拉着徐某逃离了现场。

天亮以后,徐某给娜娜打电话,听说小赵因受重伤仍在医院抢救。为了逃避责任,张某、徐某两人一起逃到青岛呆了两个月。期间,两人重新购买了电话卡,断绝了与潍坊熟人的联系,为维持生计,徐某还在青岛市区的一家KVT里找了一份工作。此时,在潍坊的娜娜遍寻两人不得,无奈下了报。

潍城公安分局刑警大队民警经过侦查走访,得知两嫌疑人在潍城南关辖区某宾馆内租房,立即安排警力在宾馆外进行蹲守。案件发生后整整两个月,12月15日下午,以为伤人的事情已经平息,偷偷回到潍坊的张某和徐某,被长期蹲守其原住处的警方抓获归案。经审讯,张某对拿刀捅伤小赵的犯罪行为供认不讳。目前,张某因涉嫌故意伤害被警方刑事拘留,徐某则因窝藏罪也受到了刑事处罚。

伪造房屋合同诈骗30万

一女子欠债难还铤而走险



本报12月18日讯(记者 赵磊)寒亭区女子赵某因为做生意,欠下一屁股债。为了还钱,她伪造出租房的房屋买卖合同,从他人处诈骗现金30万元。12月18日,赵某被奎文警方移送至检察院提起公诉。

寒亭区女子赵某今年33岁,中专毕业之后,她就开始自己经营着一家美容化妆品的小店。2009年11月份,她租赁了位于奎文区虞河路东文化路西樱前街路北的

门头房,用于经营美容院。为了扩大经营,她从银行贷款20万元,结果生意一直没有大的起色,银行贷款的期限又快到了。

后来,赵某又从苗先生那里借了30万的高息贷款,部分用于还银行贷款,另外的则继续经营美容院的生意一天不如一天,苗先生也开始催着赵某还钱。赵某准备再次拆东墙补西墙时,别人却因赵某没有抵押的房产而拒绝借钱给她。

2012年3月份,赵某认识了王先生。她自称在奎文区樱前街上有一套门头房,而且已经将房子买了下来。她想用这套门头房做抵押,跟王先生借30万元。

随后,赵某私刻了一枚公章,并且伪造了房屋买卖合同。为了将假戏表演的更加真实,赵

某将伪造的合同装在信封中,放在了樱北村委一个办公室里。“东西放一下,我待会过来取。”因为赵某平时与村委也混得脸熟,所以办公室的人也没有怀疑她。

赵某带着王先生到村委取了信封之后,把伪造的房屋买卖合同及收款收据、证明交给王先生。随后,两人签订了一份协议书,然后王先生将30万元现金转账到赵某的银行卡上了。

等到借钱的期限到了,赵某无力还钱,带着一家老小逃到了东北。而王先生发现被骗之后,也到奎文公安分局经侦大队报案。11月份,奎文经侦一中队的民警经过排查,在吉林省吉林市将赵某抓获归案。

12月18日,嫌犯赵某已经被检察院批准逮捕,并且提起公诉。

潍坊推动力之

2012山东(潍坊)首届 房地产“三名”风云榜

评选潍坊最具公信力的房产品牌,打造潍坊房地产行业的高端盛会,为众多置业者提供参考。

时势造英雄,煮酒论英雄!是什么造就和推动了2012年潍坊房地产行业的发展轨迹?又是什么人,在风口浪尖中依旧叱咤楼市风云?又有哪些楼盘,颓势之下争当行业先锋?2012山东(潍坊)首届房地产“三名”风云榜,作为一项承载责任与梦想的楼市展示,2102年12月31日《2012山东潍坊房地产“三名”推荐特刊》将集中展示潍坊房地产界“名人、名企、名盘”风采,大浪淘沙之后,闪闪发光的果实即将一一呈现,敬请期待。

欢迎广大读者参与到活动当中来,拿起你手中的笔为你心目中的“名人、名企、名盘”投票,有机会获得精美奖品。

投票方式:来信请寄潍坊晚报房产部 电子邮箱:wfwbfcb@163.com 网络投票:网址 house.sina.com.cn

活动时间:2012年12月—2013年1月

活动主办:潍坊报业集团 齐鲁晚报

活动承办:潍坊晚报 齐鲁晚报·今日潍坊 潍坊新浪乐居

- ◆2012山东(潍坊)房地产“名人、名企、名盘”评选
- ◆《2012山东潍坊房地产“名人、名企、名盘”推介》特刊
- ◆2012山东(潍坊)房地产“名人、名企、名盘”颁奖

详情咨询:0536-8196660

支持媒体:潍坊晚报、齐鲁晚报·今日潍坊、潍坊新浪乐居、96663、潍坊手机报、潍坊新闻网等